



ВместеЯрче - самый яркий и энергичный праздник осени

8.9.2017

В День города Москвы 9 сентября на Большом массовом поле парка Горького (Пушкинская набережная) стартует столичный этап II Всероссийского фестиваля энергосбережения «#ВместеЯрче», который проводится Правительством Москвы и Министерством энергетики России при поддержке Министерства образования и науки, Министерства культуры, Росмолодежи, ГК «Фонд содействия реформированию ЖКХ» и Фонда «Росконгресс». Цель Фестиваля - популяризация энергосберегающего образа жизни и внедрения современных энергосберегающих технологий среди населения.

Площадка в Москве будет представлять 27-метровый геодезический купол, накрывающий интерактивный макет города. Каждое здание или объект на макете связаны с активностями, расположенными по окружности купола.

Маленькие автомобили на МКАД управляются вращением педалей велотренажеров, а речными трамваями на Москве-реке можно управлять с помощью практически настоящих капитанских штурвалов.

Скорость поездов на МЦК также зависит от действий посетителей.

По окружности купола расположены музыкальная дорожка и два вида качелей. Их использование приведет в действие подсветку елей, расположенных на макете у кремлевской стены. Чем больше задействовано развлекательных элементов, тем интенсивнее подсветка.

От активности посетителей также зависит и подсветка МГУ - она загорается при выборе правильных ответов в викторине по энергосбережению.

Освещение макета делового центра Москва-Сити питается от энергии танца - пол танцевальной площадки снабжен генераторами энергии. Энергия от танца направится на свечение окон и баннеров на небоскребах.

Подсветка макета Крымского моста может менять цвет. Чтобы это увидеть, необходимо запустить механизмы ручных дрезин, встроенных в лавочки рядом. Кстати, в реальности Крымский мост, находящийся рядом с площадкой #ВместеЯрче, также оборудован

динамической подсветкой, которая будем менять цвет в праздничные вечера.

Активность на всей площадке влияет на подсветку центрального элемента – названия фестиваля, **#ВместеЯрче**, окруженного ветрогенераторами как символами зеленой энергетики. Яркость букв, расположенных на высоких опорах и как бы парящих над городом, повысится в зависимости от количества задействованных элементов.

При большом количестве посетителей в вечернее время весь город под куполом будет очень красиво светиться, создавая футуристическую картину мегаполиса будущего.

Также рядом с основной площадкой расположится лекторий, где пройдут многочисленные и разнообразные познавательные мероприятия, лекции и мастер-классы, рассказывающие об энергетике и энергосбережении, истории коммунального хозяйства и ресурсоснабжения.

Кроме того, посетителей Фестиваля оба дня ждет праздничный концерт, специально для которого на берегу Москвы-реки возведут сцену.

9 сентября:

16.30-17.30 Ума Турман

17.45-18.45 VANYN

19.00-20.00 Восемь по Гринвичу

20.15-21.15 Ротреуа

21.30-22.30 Моя Мишель

10 сентября:

14.30-15.00 Пицца

15.15-16.15 Широко открытыми

16.30-17.30 АЛОЭВЕРА

17.45-18.45 JUKEBOX TRIO

19.00-20.00 Guru Groove Foundation

20.15-21.30 IOWA

В 2016 году финал Фестиваля в Москве прошел на территории ВДНХ и собрал около 850 000 человек.